MOLLUHbIE MOMN-PENE OBLWEIO

HA3HAYEHNUA ’

K452Kn1
(Bu3a-600)

AKB.431160.002TY

OcobeHHoCcTH
- KOMMYTHpYemoe HanpsikeHne +600 B
- KOMMYTUpPYeMbI TOK 40 4 A
- Tok ynpasnexusa 10 MA
- 2500 Brms HanpshkeHne nsonaumm
- i-PAC-kopnyc
- U30MMPOBAHHBIN TENOOTBOA

MpnmeHeHne
- 3aMeHa 3NeKTpoMarHMTHbIX pene
- MPOMBbILLIIEHHas aBToMaThKa
- CUNOBOW UHTepdenc
- paboTta B 3-x pasHbIix Lensx 380 B

HasnauyeHne BbIBOOOB

21,305

—| 4x[381)=[15,24]

OJIEKTPUYECKUVE TIAPAMETPbLI (25 +10°C)
HaumeHoBaHve Oo- Ep. 3HadeHve
napameTpa 3Ha- 3. e T | Marc Pexnum  nsamepeHus
yeHune : :
BxogHoe HanpsikeHne Usx B 1.1 1.2 1.5 |IBx=10MA
BbIX. conpoTnBneHne B oTKp. COCT. RBkn Owm 3 5 IBx=10MA, IBbIX=2A
ToK yTeukun Ha BbIX. B 3aKPbITOM COCT. lyt MKA 0.1 100 |IBx=0, UBbix=600B
HanpsixeHne nsonsumm Uns [ B cp.k.| 2500 T=1MuH
ConpoTuBneHne nsonsuum Rus Owm 1011 Un3=500B
BbiX. @MKOCTb B BbIKI. COCTOSIHUM Cnp no 1500 UsbIx=0
Bpems BknoyeHns Tekn MC 10 20 | Usbix=40B
Bpems BbIKknoyeHus TBbIKN MC 10 20 | UBbix=40B
TennoBoe conpoTMBEHME KPUCT.-KOP. Rt °C/BT 1.0
MPEOENBHO-OOMYCTUMBIE PEXXUMbI SKCTIITYATALNA
MapameTpbl pexnma Ego. | Mun. | Makc. | lMpumeyaHue
n3M.
HanpspkeHne kommyTaumm B -600 600
Tok koMMyTauum A - 2.0 Mpun TennooTteoae Ao 4A
ToK KOMMYyTaUUU UMMNYIbCHBIN A - 20.0 | Tumn=10 mc, ckBaxHocTb 100
BxogHon TOK MA 10 40
BxogHOM UMNYNbCHBIN TOK A 1.0 | Tumn=100mkC
BxogHoe obpaTHoe HanpshkeHue B 3.5
BxogHoe npsimoe HanpsikeHune B 0.5
PaccevnBaemasi MOLLHOCTb BT 16
Pabounii gnanasoH Temnepatyp °C -45 85
Temnepatypa nepexoga °C 150
HanpsikeHne mexay TennooTBOAOM U BbiIBOAAMM B 2500




